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HIJACKING 

ÚNOS 

Tato část evangelia byla přeložena počítačem. Pokud 

můžete jazyk opravit nebo vylepšit, kontaktujte 

kancelář na adrese info@angp.co.za 

 

 

 

 

Tato moderní doba přinesla nové drama - Únos! V 

některých případech to vedlo k tragédii. Jeden nastupuje 

do letadla do Kalifornie a přistává na Kubě. Cíl uvedený na 

letence je New York, ale člověk se ocitne na Blízkém 

východě. Jeden začíná na jednom místě a končí na 

jiném. Únos se stal extrémně vážným problémem avyvinula 

znepokojivé politické aspekty ze své souvislosti s 

nezákonným jednáním. Většina z nás pravděpodobně nikdy 

nezažije, jaké to je, když někdo, kdo svírá pistoli nebo ruční 

granát, převzal kontrolu nad letadlem. Obrazně řečeno, 

miliony lidí létají v unesených letadlech a nepůjdou tam, kam 

zamýšleli. Největším a nejnebezpečnějším únoscem je 
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Satan. Bylo mu jedno, jestli jste jednou začali v životě s 

dobrými, možná úplně náboženskými ideály. Ví, že záleží jen 

na jedné věci, kam dorazí! 

  

Pokud nedbale potěšíte svůj let života a předpokládáte, že 

je navzdory mnoha prudkým poryvům vše v relativně 

dobrém stavu, tím lépe pro něj. Jeho nejsilnější zbraní jsou 

přestrojení a podvod. Nemá nosit jméno desku kolem krku 

hlásat celému světu, kdo je a co hodlá dělat, protože kdo by 

se s ním na palubu? Aby dosáhl toho, co se rozhodl udělat, 

maskuje se tím, že hlásá svou neškodnost. "Kdo ještě dnes 

věří v ďábla?" Tedy podobným způsobem předstírá, že je 

nevinný. Nakonec se zdá, že je vše v pořádku. Rovněž hlásá 

neškodnost hříchu. "Každý to dělá, určitě v tom nemůže být 

škoda!". Tak, hřích je vyrobena normu, a tím, že zachytí 

vaše myšlenky, vaše činy a nakonec i celý svůj život. Unese 

vás tam, kam jste nikdy nechtěli jít. Zamyslete se a nechte 

se vést pouze poctivostí! Které ideály jste si dříve stanovili 

jako cíle? Viděli jste chyby a neřesti druhých a řekli jste 

si: „To se mi nestane, to nikdy neudělám!“ Přesto dnes 

děláte právě tyto věci. Nyní děláte přesně to, co jste dělat 

nechtěli. To je váš vnitřní stav, vaše postava. Takové jsou 

vaše činy, vaše prostředí, zaměstnání, manželství a 

rodina. Co se stalo? Nepřítel, Satan, zachytil vaše myšlenky 

a záměry a umístil vás do falešného kurzu. Upřímně řečeno, 

víte to sami! 

  

Chtěli jste pilotovat svůj život sami. Trvali jste na tom, že 

můžete dělat a vybírat, jak se vám líbí. Až příliš dobře však 

víte, že to ve skutečnosti nejsou nic jiného než prázdná 

slova. Myslíte a děláte mnoho věcí, které byste ve 

skutečnosti raději nedělali. Rádi si představujete, že jste 

svobodní, přesto se nemůžete vzdát ani malého 
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zlozvyku. Zdá se, že jsi silný ve svých vlastních očích, ale 

nemůžeš překonat pokušení! Vysmíváte se a smějete se 

věřícím v Krista, přesto si hluboko v sobě přejete být 

svobodní a šťastní takoví, jak jsou. 

  

Každý životní vzor, který není rozhodně a rozhodně řízen 

Bohem, je na falešné cestě. Ať už je to řízeno čistými 

hmotnými věcmi a světskými potěšeními, která dělají život 

příjemným, nebo zda vy ve vzpouře proti vašemu vnitřnímu 

přesvědčení a proti Bohu hledáte uspokojení 

z opovrženíhodného a klamného pocitu ve světské intoxikaci 

hudbou, sexem a drogami. 

Příteli, ďábel sedí v kokpitu tvého života a pevně tě drží ve 

svém silném sevření. Jednoho dne zjistíte a ke svému 

zděšení si uvědomíte, že jste přistáli na úplně jiném místě, 

než kde jste chtěli být - věčné zatracení pekla! 

Toto je pro vás hodina pravdy. Co budeš dělat? Existuje 

však jedna věc, kterou však nemůžete udělat. Svého únosce 

nemůžete překonat. Je silnější než 

ty. Ve skutečnosti máte jen jednu naději. Pouze jeden vám 

může pomoci - Ježíš Kristus, Spasitel světa. Bible říká: 

„Všichni jsme byli jako ovce, které se ztratily.“ (Izajáš 53: 

6). To je jedna skutečnost a druhá je: „Syn člověka (Ježíš 

Kristus) přišel hledat a zachránit ztracené.“ (Lukáš 

19:10). JÁ JSEM cesta, pravda a život; nikdo nechodí 

k Otci kromě mě. (Jan 14: 6). Jediný Ježíš vás může 

osvobodit od hříchu a satana. On jediný může vrátit váš 

život na správný směr. 

Udělejte nyní jedinou správnou věc. Pošlete Bohu SOS 

uprostřed utrpení vašeho srdce. Řekněte: „Pane, zachraň 

mě od hříchu a od satana!“ Pokud jste ve svém 

volání upřímní a upřímní, Ježíš Kristus vás osvobodí! Svým 
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nekompromisním odevzdáním se mu Ježíš dá mír a nový 

smysl a smysl pro tvůj život. 

Rozhodněte se hned, čím chcete být. Unesen a uveden v 

omyl satanem nebo veden Kristem, dobrým pastýřem, který 

vede k zeleným pastvinám a tichým vodám. (Žalm 23: 

2). Ježíš řekl: „Pokud vás Syn osvobodí, budete skutečně 

svobodní.“ (Jan 8:36). 

A. Sperling 

  

 Tato část evangelia byla přeložena počítačem. Pokud 

můžete jazyk opravit nebo vylepšit, kontaktujte kancelář 

na adrese info@angp.co.za   

  

Pokud jste našli spásu v Kristu nebo vám bylo jinak 

požehnáno prostřednictvím naší evangelijní literatury, 

dejte nám prosím vědět. Rádi 

bychom s vámi poděkovali Bohu a pamatovali na vás dále v 

našich modlitbách. Pro bezplatnou literaturu, knihy a knihy 

o evangeliu ve více než 540 

jazycích nás kontaktujte :           
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SRDCE ČLOVĚKA 

 

 

 

 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office at info@angp.co.za 

 

E-MAIL: info@angp.co.za 

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS 

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A. 

(A Gospel Literature Mission financed by donations) 

(Reg. No. 1961/001798/08) 

http://www.angp-hb.co.za/
mailto:info@angp.co.za
mailto:info@angp.co.za

